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Γραπτών προαγωγικών εξετάσεων περιόδου Μαΐου - Ιουνίου 2016
ΘΕΜΑ  1Ο
Α) Να αποδείξετε ότι το άθροισμα των γωνιών κάθε τριγώνου είναι 2 ορθές
(Μονάδες 15)
Β) Να χαρακτηρίσετε με σωστό (Σ) ή λάθος (Λ)  τις παρακάτω προτάσεις :
1) Η διάμεσος ισοσκελούς τριγώνου , που αντιστοιχεί στη βάση του , είναι διχοτόμος     και ύψος      
2) Όταν δύο παράλληλες ευθείες τέμνονται από τρίτη ευθεία , σχηματίζουν εντός και επί τα αυτά γωνίες ίσες

3) Μια ευθεία και ένας κύκλος έχουν το πολύ 2 κοινά σημεία
4) Οι γωνίες ενός ισοπλεύρου  τριγώνου είναι ίσες

5) Δύο τρίγωνα είναι μεταξύ τους ίσα, όταν έχουν τις πλευρές τους μία προς μία ίσες

(Μονάδες 10)
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ΘΕΜΑ  2Ο
Στις προεκτάσεις των πλευρών ΒΑ και ΓΑ ενός 

τριγώνου ΑΒΓ θεωρούμε τμήματα ΑΔ=ΑΒ και

 ΑΕ=ΑΓ αντίστοιχα .

Α)Να δικαιολογήσετε γιατί 
[image: image8.emf] (Μονάδες 5)

Β)Να δείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΕΒ και ΑΔΓ είναι ίσα
         ( Μονάδες 10)
Γ) Να συμπληρωθούν οι παρακάτω ισότητες
BE = ………. και  
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(Μονάδες 10)
Μονάδε(Μονάδες 25)
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ΘΕΜΑ  3Ο
Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (AB=AΓ)  και ευθεία ε παράλληλη προς τη βάση ΒΓ που τέμνει τις ΑΒ και ΑΓ στα Δ και Ε αντίστοιχα .

Α) Να αιτιολογήσετε γιατί 
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 και 
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      (Μονάδες 10)

Β) Να δείξετε ότι το τρίγωνο ΑΔΕ είναι ισοσκελές και να αναφέρετε ποιες είναι οι ίσες πλευρές του . 

      (Μονάδες 15)
ΘΕΜΑ  4Ο
Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ ισοσκελές (ΑΒ=ΑΓ) .Φέρω ΑΗ το ύψος του τριγώνου .

Α) Να δείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΗ και ΑΗΓ είναι ίσα 


(Μονάδες 15)

Β) Αν  
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 να βρείτε τις γωνίες και του τριγώνου ΑΒΓ αιτιολογώντας την απάντηση σας 










(Μονάδες 10)
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